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Relatório das Atividades de 2018
No decorrer do ano de 2018, mantiveram-se as atividades propostas no Plano no que respeita à área administrativa e área social. Na área cultural foram realizadas algumas atividades as quais constavam no plano de atividades de 2018 e outras que não estavam planeadas tendo surgido espontaneamente, assim;
 Em Janeiro foram realizados trabalhos manuais alusivos ao dia de reis bem como bolos-reis, confecionados por algumas idosas;
No mês de Fevereiro comemoramos o Carnaval, idosos e funcionários usaram de fantasias e muitas partidas que animaram os dias carnavalescos; 
No mês de Março realizaram-se os primeiros passeios pedestres, comemoração do dia do Pai;
No mês de Abril continuamos os passeios pedestre com a visita a alguns lugares da aldeia; Celebração da Pascoa entre utentes e familiares;
	No mês de Maio participamos nas comemorações da Sra. Da Póvoa, Comemoração do Dia da Mãe, Confeção de Bolos;
	No mês de Junho participamos no desfile realizado no Sabugal em alusão às Marchas Populares. Como tem sido hábito a época dos Santos também foi celebrada na Instituição com a Sardinhada de São João, evento que mais uma vez proporcionou a animação e o convívio entre habitantes da aldeia, familiares dos idosos, funcionários e elementos dos Órgãos da Instituição.  
	 Em Julho fizemos um picknic na praia fluvial do Vale das Éguas;
	 Em Agosto, privilegiamos a presença de muitos familiares na aldeia sendo que não foi feita nenhuma saída ou atividade organizada;	
               Em Setembro realizou-se o passeio anual a Coimbra onde visitamos o Convento de Santa Clara e o Portugal dos Pequenitos; Realização de picknics na localidade; jogos tradicionais;
	Em Outubro  celebramos o dia do idoso assistindo a uma peça de teatro “Filha da Mãe” a convite da Camara Municipal do Sabugal, continuamos com os passeios pedestres proporcionados pelo bom tempo; Realização de picknics na localidade; jogos tradicionais;
            Em Novembro, festejou-se o S. Martinho, com o tradicional Magusto, feito no interior da Instituição por já se encontrar um clima menos quente.  Fizemos uma pequena alusão ao Halloween.
	Em Dezembro, celebramos o Natal com a Missa de Natal seguida de almoço convívio no dia 22 de dezembro, proporcionando mais um momento de convívio entre utentes, Órgãos da LASE, Funcionários, familiares e comunidade. Foi feita a tradicional entrega de prendas que constou em camisolas polares para senhoras e senhores no dia 24 de Dezembro.


